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第３回門真市民文化会館及び門真市立市民交流会館 

指定管理者候補者選定委員会会議録 

 

１．開催日時 平成 20年 10月 22日（水） 13：00～14：30 

２．会  場 保健福祉センター 4階 会議室 

３．出席委員 小西委員長・稲本副委員長・柳原委員・柏木委員・北口委員 

４．事 務 局 市民生活部 地域振興課 

 

【事務局】 

ただいまから、第３回門真市民文化会館及び門真市立市民交流会館指定管理者候補

者選定委員会を開催いたします。なお、本日の出席状況ですが、委員５人中５人が出

席されておりますので会議が成立していることを報告させていただきます。それでは

委員長よろしくお願いいたします。 

【委員長】 

≪委員長挨拶≫ 

本日の会議の進め方について事務局より説明をお願いいたします。 

≪配布資料確認≫ 

本日の会議は、まず第２次審査の集計を事務局の方で行います。その結果とお手許

にございます第１次審査結果とを総合点数化し、それを元に総合的に判断していただ

き、委員の皆様の意見を集約し、最終的に指定管理者候補者を１団体選定していただ

きたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

【委員長】 

それでは、早速第２次審査の集計に入らせていただきますので、事務局集計の方お

願いします。 

≪第２次審査結果集計≫ 

【委員長】 

それでは、集計結果が出ましたので、この結果を元に総合評価していきたいと思い

ますので、各委員それぞれの意見を出していただきますようお願い申し上げます。 

（第２次審査評価点集計結果） 

順位 団体名 得点(500点満点) 

１ 特定非営利活動法人 トイボックス 425点 

２ Ｃ団体 349点 

３ Ａ団体 341点 

（第一次審査及び二次審査総合評価点） 
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順位 団体名 得点(1500点満点) 

１ 特定非営利活動法人 トイボックス 1167点 

２ Ａ団体 1098点 

３ Ｃ団体 1095点 

【委 員】 

私は総合的にこの結果を判断すると、経費の縮減・文化事業については特定非営利

活動法人トイボックス（以下「トイボックス」という。）、市民サービスの向上につい

てはＣ団体となりました。評価点の差も歴然であることから候補者はトイボックスと

するべきだと考えます。 

【委員長】 

 指定管理料の縮減が一番の要因ではあるが、市民サービスの向上についても地域と

のつながり、協働への取組みの姿勢等を判断した上で、私もトイボックスを候補者に

するべきだと考えている。 

【委 員】 

私もトイボックスの指定管理料の縮減が一番の努力が見られるところだと考えてい

るので、候補者にするべきだと考えている。 

【委 員】 

財務の安定性では、Ｃ団体が一番だったが、残念ながらプレゼンテーションの時、

トイボックスにはやる気を感じられたが、Ｃ団体には前向きな姿勢を感じられなかっ

たので、トイボックスを候補者にするべきだと考えている。 

【委 員】 

 市民・行政・ＮＰＯが協働して文化事業を企画していく考えをもっているので、今

後の門真市の文化振興等のことを考えると協働の理念をもつトイボックスを候補者に

するべきだと考えています。 

【委員長】 

それでは委員全員の意見を集約した結果、指定管理料の縮減策、市民サービスの向

上策、文化事業の協働への取り組みを含めた企画等の面において、他よりも優れた提

案があったという点からトイボックスを１位とし、指定管理者の候補者として決定し

てよろしいでしょうか。 

≪異議なしの声あり≫ 

【委員長】 

 それでは、全委員一致で特定非営利活動法人トイボックスを指定管理者の候補者と

決定いたします。それでは、続いきまして次席の団体を決定しますので意見をお願い

いたします。 
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【委 員】 

総合得点は３点差でＡ団体が２位ですが、これまでの管理運営の実績等を踏まえ、

Ｃ団体を次席としてはどうですか。 

【委 員】 

私としては、市の財政状況等を考え、これまでの指定管理料から年間１千万強の縮

減策を出してきているので、最終的にこの総合評価点の結果につながったと感じてい

るので、私は総合得点の順位のままで次席はＡ団体にするべきだと思います。 

【委 員】 

今の意見を聞きまして私は、過去の実績からＣ団体にするべきだと思っていました

が、今の意見を聞き指定管理者の当初の目的である、経費の縮減・市民サービスの向

上という面においても、Ａ団体を次席にしてもいいと思いました。 

【委 員】 

私もこのままの順位で、Ａ団体を次席とするべきだと思います。Ｃ団体は財務の安

定性、事業計画等はいいのですが、やはりこれまでの３年間実績を生かした、経費の

縮減があまりないことに努力を感じられませんでした。 

【委 員】 

私もこの順位のままでいいと考えております。これまでの実績があるにも関わらず

皆さんが出された結果が、この得点になっているということはＣ団体の経費の縮減の

部分に関して努力が見られなかったという結果だと思います。 

【委員長】 

それでは、委員全員の意見が出ましたので、集約いたしますと、指定管理者の当初

の大きな目的である経費の縮減・市民サービスの向上等を考慮したうえで、この評価

点数につながっていると考えるので、総合評価点数どおり２位をＡ団体、３位をＣ団

体といたすということでよろしいでしょうか。 

≪異議なしの声あり≫ 

【委員長】 

それでは、２位をＡ団体、３位をＣ団体と決定いたします。各委員の皆様におかれ

ましては、お忙しい中、３回に亘り門真市民文化会館及び門真市立市民交流会館指定

管理者候補者選定に際し、ご審議いただき誠にありがとうございました。 


